

ВЫ С НИМИ ЗНАКОМЫ

Венцеслав

Кисев:

М О И

УНИВЕРСИТЕТЫ

«Самым лучшим ВГИКом», «моими университетами» называет время работы в большой интернациональной съемочной киногруппе, которая снимала фильм «Карл Маркс. Молодые годы», исполнитель заглавной роли болгарский актер Венцеслав Кисев.

Недавно по Всесоюзному телевидению вновь прошла эта завоевавшая любовь зрителей



семисерийная картина. Ее успех был высоко оценен: создатели интересной эпопеи, посвященной молодости великого основоположника научного коммунизма, стали обладателями Ленинской премии за прошлый год. Среди них Венцеслав Кисев.

— Участвовать в таком фильме — вершина, о которой можно только мечтать. Наш съемочный коллектив, в который входили кинематографисты из Советского Союза, ГДР, Чехословакии, Польши и я из Болгарии, стал настоящей дружной семьей. Что я получил от общения с советскими актерами? Много, очень много. Трудно даже перечислить имена всех тех, которые мне помогли. Советская культура всегда играла, да и сейчас играет в моей жизни, в моем творчестве очень большую роль. На моей книжной полке по сей день стоят две книги, которые я прочитал первыми в моем сознательном возрасте, — «Мать» М. Горького и «Мужество» В. Кетлинской. А над письменным столом уже давно висит фотография Василия Шукшина.

Что я предпочитаю, кино или театр? Я театральный актер, но считаю, что актер должен быть универсальным. Телевидение, кино, театр — у каждого своя специфика, одно обогащает другое.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

12 АПР 1983

На вопрос корреспондента газеты «Софийские новости», над чем он сейчас работает, Венцеслав Кисев ответил:

— Скоро состоится премьера спектакля Теннесси Уильямса «Орфей спускается в ад», где я играю главную роль. Снимаюсь и в кино — в историческом фильме Б. Шаралиева «Борис I» играю роль брата царя.

Моя творческая мечта? У меня нет мечты сыграть какую-нибудь определенную роль и никогда не было. Я хочу играть в хороших спектаклях, с хорошими партнерами, у хороших режиссеров, хочу сниматься в хороших фильмах. Что может быть лучше этого?

● В. Кисев без грима.

М. ШАШКОВА.

